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A proposição não recebeu parecer das comissões. Apresentadas 47 emendas, 

a CEOF deverá se manifestar sobre o projeto e as emendas.  

Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 

Deputado Agaciel Maia, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA - Sr. Presidente, 

S/09. S/Revisão: Denise.  

Revisora Denise Teletrabalho 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Com a palavra o Relator, 

Deputado Agaciel Maia. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, Srs. Deputados, trata-se de um parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças, de autoria do Poder Executivo, sobre o Projeto de Lei nº 

1.029, de 2020 (Mensagem nº 109/2020), que “abre um crédito especial à Lei 

Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 10.760.101,00 (dez milhões, 

setecentos e sessenta mil, cento e um reais). 

Sr. Presidente, Srs. Deputados, conforme determina o Regimento Interno da 

Câmara Legislativa do Distrito Federal, no seu art. 64, compete à Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças analisar admissibilidade quanto à adequação 

orçamentária e dar parecer sobre proposições que versem sobre créditos adicionais. 

O presente projeto de lei visa a abertura de um crédito especial ao 

Orçamento do Governo do Distrito Federal para o exercício financeiro de 2020 no 
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valor de R$ 10.760.101,00 (dez milhões, setecentos e sessenta mil e cento e um 

reais). 

 Um crédito, no valor de R$ 27.000,00 (vinte e sete mil reais), em favor 

da Secretaria de Estado Justiça e Cidadania, SEJUS, com o objetivo de atender a 

execução do Convênio nº. 891.096, de 2019, para viabilizar a qualificação 

profissional de servidores, dependentes químicos, acolhidos nas comunidades 

terapêuticas que se encontram em fase avançada ou final de tratamento. 

 Então, esse crédito é desmembrado. Esse valor de vinte e sete mil reais vai 

para a Sejus para atender o treinamento desse pessoal que tem dependência 

química.  

Também temos setenta mil reais, que compõem esse crédito, em favor do 

Jardim Botânico de Brasília, no sentido de contratar empresa especializada em 

construção civil para a construção de um restaurante e de um depósito para 

reservatório de água localizado no Jardim Botânico. 

 Também temos R$ 2.570.926,00 (dois milhões, quinhentos e setenta mil e 

novecentos e vinte e seis reais) destinados ao Departamento de Estradas e Rodagem 

– DER, para atender apuração de superávit provenientes de recursos arrecadados, 

na Fonte 448, por implementação de ações, construção de pontes e realização de 

estudos e pesquisas. 

 Temos, ainda, na composição desse crédito de dez milhões, R$ 7.881.441,00 

(sete milhões, oitocentos e oitenta e um mil e quatrocentos e quarenta e um reais) 
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em favor da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal, alocadas 

dotações para a unidade do corrente exercício da nossa Junta Comercial.  

Temos ainda, dentro desse crédito, R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) que se 

destinam a favor da Fundação de Ensino e Pesquisa em Ciência, visando atender o 

pagamento de despesas com formação do patrimônio do servidor e dos docentes. 

 Portanto,  

Portanto, o Poder Executivo solicita a este Relator, por meio do Ofício nº 

1.004, de 2000, a apresentação de emendas que possibilitem ao GDF uma melhor 

atuação no combate ao coronavírus. Desta forma apresentei as Emendas nºs 43 e 44 

para atender tal solução. 

Inclusive, eu estava escutando V.Exas. O Deputado Leandro Grass, que 

comunicou a nomeação do José Humberto para a secretaria, falou sobre as 

condições das pessoas de rua. A gente está apresentando emenda a esse crédito 

num valor já para dar condições ao atendimento desse pessoal de rua, o que 

também é uma bandeira forte da Deputada Arlete Sampaio. 

Então, para não se mandar um novo projeto, eles mandaram um ofício e eu 

estou apresentando emenda de relator, fazendo essa correção. 

Aí tem um quadro mostrando que foram apresentadas as emendas dos 

Parlamentares. Eu vou falar, rapidamente, os Deputados que apresentaram 

emendas: Deputado Roosevelt Vilela, Deputado Robério Negreiros, Deputado 

Delegado Fernando Fernandes, Deputada Júlia Lucy, Deputada Arlete Sampaio, 

Deputado Delmasso, Deputado Chico Vigilante, Deputado Eduardo Pedrosa, 
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Deputado Prof. Reginaldo Veras, Deputado Martins Machado, Deputado Rafael 

Prudente. Deputado Fábio Felix, Deputado Agaciel Maia, Deputado José Gomes. 

Portanto, os Deputados apresentaram as emendas a esse crédito constante do 

Projeto de Lei nº 2.029, que trata apenas de fazer remanejamento das emendas a 

que eles têm direito. Então, é só uma realocação... 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Agaciel Maia, eu 

queria que V.Exa. pudesse repetir o número total de emendas que V.Exa. está 

relatando, as que estão sendo acatadas. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – São 47 emendas acatadas, dos Deputados. 

Todas as emendas apresentadas foram acatadas por obedecerem às exigências 

formais. 

E, para as pessoas que estão nos ouvindo, essas emendas dos Deputados 

tratam, apenas, de realocação de uma cota que o Deputado tem de apresentar por 

emendas anualmente. 

Portanto, diante do exposto, e tendo em vista que a proposição observa as 

exigências formais e materiais do ordenamento jurídico e favorece a atuação 

governamental, no âmbito desta Comissão, somos de parecer favorável à aprovação 

e admissibilidade da matéria, com as emendas na forma do Quadro 1 deste parecer. 

É o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, Sr. 

Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Agaciel Maia, eu 

só peço que V.Exa., se puder, dê uma checada nas emendas novamente, porque eu 
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fui informado, pela Assessoria da Mesa, que foram apresentadas, na verdade, 50 

emendas. Então, estariam prejudicadas, aí, três emendas. 

Se V.Exa. achar melhor, podemos dar um prazo para que... 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – O que nós podemos fazer, Sr. Presidente... É 

que as emendas que nós... Inclusive, há uma norma que diz que a gente tem que 

apresentar essas emendas... Porque eu tenho que fazer o parecer oral aqui, mas, ao 

mesmo tempo, eu tenho que mandar essas emendas pelo SEI até o meio-dia. 

Portanto, se estão faltando algumas emendas, a gente poderia, se for o 

caso, no segundo turno incorporá-las. A não ser que V.Exa. queira suspender a 

sessão... Eu estou remoto. Então, eu teria que analisar essas emendas que foram 

apresentadas chegando aqui. Eu não sei. Acho que eu precisaria de alguns... 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Agaciel Maia, 

está combinado, então. Eu acho pertinente a ideia de V.Exa.  

Então, fica registrado o seu parecer com as 47 emendas. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – E as duas emendas solicitadas pelo governo, 

que são emendas inerentes à alocação de recursos para o combate ao coronavírus, 

que estou acatando na forma da emenda do relator. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão o parecer da 

CEOF. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

IVE TELETRABALHO 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Alguém quer se manifestar? 

Nós não estamos em discussão, Deputado Reginaldo Sardinha. Apenas para 

manifestar se é a favor ou contra. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – É votação nominal, não? 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, em votação. 

Os Deputados que forem favoráveis permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças está aprovado 

com 24 votos favoráveis. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.029, de 2020, em primeiro turno.  

Concedo a palavra ao Deputado Prof. Reginaldo Veras. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Para discutir. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, só para deixar claro, estou sabendo agora, por meio desta 

sessão, que o Secretário de Desenvolvimento Social foi trocado. O Dr. José 

Humberto já conhece a estrutura da administração pública, e nós estamos fazendo 

um remanejamento de emendas de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para a 

Secretaria de Desenvolvimento Social, justamente para permitir que ele tenha mais 
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